

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN:			
EN JEREZ:		FUERA DE JEREZ:	
Un mes.	3'00	Un mes adelantado.	3'50
Un año adelantado.	36'00	Un año.	40'00
Extranjero, año, 80'00			
Año III - Número 571 - Miércoles 2 de Febrero de 1938			
Caracul, 7. Jerez de la Frontera Teléfono 2008			

Ayer

España ya tiene su Gobierno. Ahora menos sentido crítico negativo, al viejo estilo y más sentido crítico constructivo con que ayudar la dura tarea de los hombres encargados por FRANCO de regir la Nueva España

ESTILO Y CIFRA Las Academias y el Instituto

RESTAURACION.—Las Academias de España se habían quedado en medio de la calle. Allí las lanzara uno de los últimos Gobiernos de Madrid, que operaba entonces en Madrid todavía. Mezclando a la barbarie la vileza, al repudio había añadido el vituperio. Así, ya en 1923, cuando, en trance de conyugal ruptura, calumnia el pasado de la mujer que abandona, así el Poder insultaba aquí a la inerte Intendencia, con el empleo de los cuatro tópicos que, contra su jerarquía ha pedido acumular, desde la fundación de aquellas doctas Compañías, el resentimiento de siete u ocho generaciones de desechados. Sí, en la calle estaban aquellas v件uestas. A los dados andábase jugando su tónica ya un retén de milicianos ebrios.

El nuevo Estado ha creído ser deber suyo fundamental recoger a las repudiadas y, al recogerlas, devolverles su honor. En la última fiesta de la Inmaculada, una orden de restauración se dejaba oír entre las voces de guerra y exterminio. A este mandato, un nuevo hogar se entendía. A su amparo y al calor de este fuego, acaban de recobrar las Academias de España paz y señorío a la vez. Para acrecentar este, sin merma del restore de su tradición, reciben hoy aquellas corporaciones un estilo. Se las ennoblece, sobre todo, con la corona de unidad, sello y guarismo común de cuanto entre nosotros empieza.

EL INSTITUTO DE ESPAÑA.—La unidad de las Academias llámase el "Instituto de España". El Instituto no significa para las Academias un cambio, sino un decoro. Separadas, tenían la representación de los varios saberes humanos: juntas, tendrán la representación del Saber. Si hasta aquí se encarnaba en ellas la jerarquía de las letras, las ciencias y las artes, lo que el nuevo Estado quiere en su conjunto ver es el símbolo vivo y activo de la Intendencia... Había quien entendió que la tarea de restauración quería decir aquí un problema de asno. No era, empero, un problema de asno, sino un problema de dignidad. La mejor manera de llevar las cosas y las instituciones a purificación es elevarlas. Lloma al trabajador a tu fiesta y el mismo sudará de presentarse limpio.

El Imperio llama hoy al trabajador intelectual a su fiesta. Y esta fiesta es, ya se podía esperar, un nuevo trabajo. Para tanto esfuerzo como habrá que hacer en esta tierra—y en ese Angel—, de nuestros amores y de nuestras culpas, el poder, despojado ahora con la Intendencia, necesita contar con ésta para su servicio. Pero no era el tal servicio de criada, que puedan ser muchas; sino un servicio de la dueña de su casa, que ha de ser una, nada más. España en otros términos, tenía que reconocer a la Intendencia su personalidad. Y no hay personalidad sin unidad interior. Aparezca y brille en el Instituto de España una elevación a personalidad de las Academias.

Servicio de la casa común, honor fuera de ella. El señorío de la señora debe mostrarse e imponerse a los ojos de los vecinos, a los de todo el mundo. «Aquí os presento a mi señora», debía en esta solemne ocasión, decir el Estado español a las naciones. Y adornarla, para la ceremonia, con las joyas de más valía. Hasta en los casos en que, a fin de que no faltara algún valioso ornamento, había que registrar los arcones más retraídos o romper la esquivas de alguna altiva soledad.

¿Quién dijo que el águila no caza moscas? Águila fué Isabel la Católica y se pasó la vida atendiendo escrupulosamente a minucias, cazando las moscas de la detallista administración. Para algo era y se sentía hacendosa dueña de casa... Que las Academias no rehúsen el quehacer, que desde los comienzos se encomienda al Instituto, el de esta elaboración de textos para la escuela primaria, que el Estado quiere ver aparecer, pronto con el nuevo estilo; quiere decirse con la garantía de la unidad; garantía a un tiempo de elevación y sencillez; defensa, además, contra los consabidos abusos, que en este capítulo ha venido entre nosotros acumulando la cecidad.

Como el Estado acerca a sí el Instituto, el Instituto debe acercarse a sí la Escuela. Permanezcamos siempre en lo jerárquico; con una jerarquía, empero, de paternidad, quiere decir, abierta de lo alto a bajo. Que el sabio encuentre amparo en el gobernante; que el profesor reciba decencia del sabio.

Ayer, así como la Química o la Botánica, encerradas en su castillo, parecían ignorar la ayuda del historiador o del artista, el que trataba de educar a los niños no recibía la del que estudiaba las hazañas o las miserias de los hombres. Así se formaban las esclerosis en el cuerpo social, cuando no el cáncer; y de este mal se moría. Pero, ya no hay castillos, como ya no partidos ni clases. La jerarquía está en la función, no en el compartimiento. Más alta va en el tren el fogonero de la locomotora que el durmiente del coche-cama.

Todas estas cosas decía, a quien la quiso entender, la vez que desde Burgos sonó el día de la Inmaculada. Y, porque estas cosas fueron entendidas, en efecto, el día de los Santos Reyes ha sido hoguero para los españoles, no la conmemoración de una epifanía, sino una epifanía actual.

EUGENIO D'ORS,
de la Real Academia Española.

de coronel, y encariñado con los asuntos marroquíes, que llegó a dominar, siguió en su nuevo empleo prestando valiosos servicios en la Jefatura de Estado Mayor del Ejército de África y en el de gobernador militar de la Alta Comisaría de España en Marruecos.

En 1925 ascendió a general de brigada y permaneció en dicho empleo en los mismos cargos hasta 1923, en que fue nombrado jefe del Estado Mayor de la sexta región. A fines del mismo año formó parte como vocal del Directorio Militar. En él se ocupó de los asuntos de Marruecos, con delegación especial y amplia del general Primo de Rivera.

En 1925 asistió, en concepto de primer plenipotenciario del Gobierno español, a la Conferencia hispano-francesa que al sentar las bases de la colaboración de ambos países, sentó también las directrices para la pacificación de Marruecos. En dicha Conferencia fué elegido presidente.

En el mismo año ascendió a general de división, y al disolverse el Directorio Militar fué nombrado gobernador militar de Valladolid, y en Enero de 1926 Director general de Marruecos y Colonias. En este año participó en París, como primer plenipotenciario, en las negociaciones que se llevaron a cabo sobre Marruecos.

En 1928 ascendió a teniente general y nombrado Alto Comisario de España en Marruecos Desempeñó este puesto hasta el advenimiento de la República con el acierto correspondiente a su especial preparación para el mismo. Por su significación y el merecido prestigio que logró alcanzar en el Ejército fué perseguido por el Gobierno de la República, que le tuvo ocho meses encarcelado y dos años en régimen de prisión atenuada, procesándole y condenándole a inhabilitación absoluta.

En 1931 pasó, a petición propia, a situación de reserva, cuando le faltaban trece meses para cumplir el año.

Al estallar el glorioso Movimiento salvador de España se encontraba en San Rafael, e identificado con su espíritu se incorporó inmediatamente al mismo. En Octubre de 1936 fué nombrado por S. E. el jefe del Estado para la presidencia del Alto Tribunal de Justicia Militar, que organizó y dirigió al ser designado para la presidencia de la Junta Técnica del Estado. En este cargo ha realizado una labor impropia, acreditando una vez más sus magníficas condiciones de administración y de gobierno. Tiene energía y una extraordinaria capacidad de trabajo. Por su categoría y su comprensión de las corrientes innovadoras de la política, el Generalísimo le llevó al Consejo Nacional de Falange Española Tradicionalista de las J. O. N. S.

Persona de acrisolada lealtad, se halla en posesión de seis grandes cruces, de la Cruz Colonial de Guerra, de la Medalla Militar Jerifiana, francesa, y de otras muchas condecoraciones nacionales y extranjeras. Entre las primeras, la de Carlos III, Isabel la Católica, María Cristina, etcétera, etcétera.

Se halla en posesión del título de conde de Jordana.

Es autor de numerosas obras, entre las que hemos de señalar la titulada "Estudios de arte militar", que mereció muy favorable acogida en los Centros y Academias militares españolas y extranjeras.

Por méritos de guerra obtuvo los ascensos de primer teniente, teniente coronel, coronel y general de brigada.

Su independencia, su energía y su desdén a todo lo pequeño y rutinario, y su juventud espiritual, le sitúan en las mejores condiciones para secundar la gran tarea de nuestra revolución nacional. Su personalidad destacadísima es de todos conocida, y promesa de la gran labor que realizará desde la vicepresidencia del Gobierno.

Los ministros del recién constituido Gobierno de la nación

Biografías de las eminentes personalidades designadas por el Decreto de S. E. el Generalísimo Franco.

Comenzamos la publicación, en este día, de las biografías de las eminentes personalidades que desde ahora, en sus respectivos Ministerios, han de llevar sobre sí la gran tarea de gobernar al país. España tiene ya su Gobierno. Y de como ha sido constituido por nuestro Caudillo Previdencial, de cuantas esperanzas iluminan sus nombramientos, da una impresión magnífica la relación de méritos y hechos que comprenden estas notas que vamos a divulgar en nuestras columnas, las cuales comprenden las mencionadas biografías:

Francisco Gómez Jordana y Sousa

Nació el primero de Febrero de 1876. Hijo del general del mismo nombre, que desempeñó con insuperable acierto la Alta Comisaría de España en Marruecos.

Desde muy niño demostró su inclinación por la carrera militar. Ingresó en la Academia General a los 16 años, y después de cursar los estudios con gran aprovechamiento, fué promovido a segundo teniente de Infantería en Junio de 1895.

A su salida de la Academia fué destinado al Ejército de operaciones de Cuba, donde formando parte de

El abastecimiento de armas y municiones a los rojos

Importantes noticias de cómo está organizado en Francia este suministro.

Paris.—Para la organización del tráfico del contrabando militar entre Francia y la España Roja se utilizan especialmente cuatro pasos de los Pirineos Orientales: el del Perús, el de Lillvia, el valle de Arán (Bona Aigua) y la República de Andorra (La Balra). Actualmente, a causa de las fuertes nevadas que han bloqueado los dos últimos pasos, los autocares que transportan material de guerra, benzina y viveres se ensesman por el Pertus y Lillvia. Por el Pertus pasa todo el material descargado en los puertos de Marsella Sete, La Nouvelle y Port Vendres y que no se hace seguir hacia Barcelona en veleros o vapores de pequeño tonelaje.

Los cargamentos procedentes de Amsterdam y de los puertos del Báltico son descargados en La Rochelle, La Palisse y Burdeos y siguen por Tolosa, Foix y Lillvia hasta Barcelona. El cambio de los conductores se hace en Tolosa en el hotel des Palais en Place Saint-Michel.

Todo el tráfico de contrabando por vía terrestre está apoyado en las diversas organizaciones del partido comunista francés, el cual se hace entregar, a título de comisión por los buenos servicios prestados, el 10 por 100 de las armas portátiles y de las correspondientes municiones. Estas sirven para completar el armamento de las milicias revolucionarias francesas.

Mientras tanto continúa siempre más intenso el alistamiento de voluntarios. En Tolosa se han establecido seis nuevos centros además de los ya conocidos de la Rue Temporaliers el de rue Gambetta 45 (Bar Gambetta), de rue Bayard 66 (Hotel Café Francés) y 41 (Restaurant Chez-mo) Los voluntarios se concentran en pequeños grupos en las cercanías de la Frontera como el Hospital, la Tour de Carol, Prats, etcétera. Otros llegan a Barcelona por ferrocarril con falsos pasaportes españoles expedidos por los consulados de la Francia meridional.

Brillante final de unos actos

El cursillo para formación de instructores de Juventudes de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Solemne misa de Comunión.—Imposición de insignias.—Oración ante la Cruz de los Caídos

En nuestra ciudad, como ya se dijo oportunamente, se ha venido celebrando un Cursillo para formación de instructores de Juventudes de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. Este ha sido el primero que celebra la provincia de Cádiz y a Jerez ha correspondido ser la alegre población que durante unos días de intenso trabajo y estudio ha tenido entre sus brazos a las prometedoras juventudes de la Nueva España, tan disciplinadas y atanasas representadas en esos Cades, que desde ahora lucen sobre el pecho las insignias de instructores.

La clausura de los actos tuvo lugar el pasado domingo. Revisió la máxima solemnidad, pues se desarrolló dentro del marco sencillo y austero que la Organización imprimió a su movimiento todo. Y esta misma sencillez reviste de esplendor sugestivo a sus formaciones, desfilé; a cuanto supone vida o esfuerzo de los que en el futuro van a recoger a la Patria de nuestras manos, para hacerla mejor cada vez y más justa.

En la parroquia de San Marcos, a las ocho y media de la mañana, como digno principio de la jornada, tuvo lugar una Misa de Comunión general. La ofició el presbítero don Rafael Rodríguez Remedal y antes de administrar el Sacramento pronunció a los nuevos instructores y a sus pequeños camaradas una sentida plática destacando el sentido cristiano con que se acercaban a la Sagrada Mesa. Sentido y espíritu que es médula de la Falange.

La imposición de insignias se llevó a cabo en la Escuela Perlela de Comercio, donde en el aula máxima se situaron las diferentes Secciones de las Organizaciones Juveniles y en lugar preferente los Curulistas. Presidieron el acto el jefe provincial del Movimiento don Joaquín Bernal, el Padre Remedal y el provincial de Juventudes don Alberto Durán Tejera, quienes en frases de hondo patriotismo y tonos claros de nacional-sindicalismo expusieron a los allí formados el significado del Curulillo celebrado, en el que tanto empeño habían puesto y tantas enseñanzas recogido, y el simbolismo de las ceremonias a que asistían.

Después el señor Bernal fué imponiendo a cada nuevo instructor la insignia correspondiente a su cargo, al propio tiempo que el jefe

Parte oficial de guerra

Cuartel General del Generalísimo

Salamanca.—Parte oficial de guerra con noticias recibidas en este Cuartel General hasta las veinte horas del día 1 de Febrero de 1938:

Sin novedad digna de mención en los frentes de los ejércitos, siendo muy numerosas las presentaciones de milicianos que llegan desmoralizados a nuestras filas.

Salamanca 1 de Febrero de 1938. II Año Triunfal.—De orden de Su Excelencia. El general jefe de Estado Mayor,

FRANCISCO MARTÍN MORENO.

LOS PELIGROS DE LA CIRCULACION

Atropellado por un automóvil

A las doce y cuarto de la madrugada de ayer fué asistido en la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez de fuerte contusión en la región costal izquierda Francisco Trujillo Zazueta, de 47 años de edad, natural de Grazalema, con domicilio accidental en ésta en el parador de Nuestra Señora de la Paz, sito en la plaza de Vargas.

Dicha lesión se la causó al ser atropellado en la plaza de los Reyes Católicos por el automóvil matrícula CA. 3 017, conducido por Damián Gallardo Elena.

Después de prestarle curación el médico de guardia señor Puerto Calderón, pasó al Hospital de Santa Isabel.

Del suceso dió conocimiento a sus jefes el guardia municipal de la sección nocturna Antonio Hermosilla.

Teatro Villamarta

— HOY —

— REESTRENO —

— Una doncella —

— en peligro —

Magnífico éxito

Una cinta americana cien por cien portento en su desarrollo de dinamismo e interés. La muchacha por quien tememos a la bonitísima Frances Drake y el caballero que la salva y se casa con ella el afortunado Gené Raymond que por algo es el galán platino del cine americano.

Pertenece a la Universal y los que la recuerden pueden ponerlo por modelo de film entreteatlo.

La Hermandad de Caballeros de Nuestra Señora del Carmen Coronada

Conoció el oficio de aprobación de la nueva directiva recientemente elegida por la Vicaría general del Arzobispado, ayer celebraron reunión los miembros de la referida Junta de Gobierno, para tomar posesión de sus respectivos cargos.

Cumplió este requisito protocolario el Muy R. P. Fr. Carmelo Godinach, que presidió la reunión, por ausencia del Prior y Director de la Hermandad, Muy R. F. Andrés de Jesús Leal.

Como oportunamente se anunció, la nueva Junta de Gobierno de esta fervorosa Hermandad, ha quedado así constituida:

Director espiritual: El Muy Reverendo Padre Prior de los Carmelitas.

Presidente: D. Luis Romero Pozo Director de esta Sucursal del Banco Popular de los Previsores del Porvenir.

Vicepresidente: D. Antonio Macías e Hiraldo.

Tesorero: D. Simón López Jiménez.

Secretario: D. Francisco González Bautista, Notario de este Ilustre Colegio

Vicesecretario: D. Juan López Terregrosa.

Vocales: Sres. D. José Izquierdo

PRONTO Canción de mar

Será el primer estreno extraordinario que nos presentarán en Villamarta.

Pertenece al último lote de su perproducciones de la Ufa llegado a España, al menos en esta región será estreno riguroso.

El nombre de Marikka Rokk ya nos dice mucho de la índole del film. Ella es la gran vedette de las operetas y comedias musicales de gran espectáculo. Lució espléndidamente en "El estudiante mendigo" y "Caballería ligera". Esta es su última creación que nos promete nuevo motivo de admiración ante su belleza turgente de guapa muchacha alemana.

Leed el periódico AYER

Sección Femenina

Importante aviso

Debidamente autorizado, se amplía el plazo de solicitud del nuevo carnet de la Sección Femenina, hasta el 28 de Febrero, ya que la fecha de su comienzo fue en el mes de Enero, y no haber por lo tanto transcurrido los dos meses ordenados por la Superioridad.

1.º Febrero 1938. II Año Triunfal.

LA JEFE PROVINCIAL

Cruz Roja Española

AMBULANCIA

Habiéndose recibido noticias del sargento Juan Sánchez Barea, se ruega a los familiares se paseen por esta Ambulancia de seis a siete.

ECOS DE "AYER"

Después de asistir al Congreso Nacional de Secciones Femeninas de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., regresaron de Salamanca la Jefe Provincial de esta provincia, señorita Isabel Coca de Ugarte y la delegada provincial de Administración, señorita María de los Angeles Vergara y García del Salto.

—En Conil, donde reside, se encuentra fuera de peligro de la enfermedad que sufre, el señor don Jaime Mora Figueroa y Ferrer.

—Celebraremos su total restablecimiento.

—Estuvo ayer en la capital de Andalucía, el prior de este convento de religiosas carmelitas y Asistente General de la Orden en España, muy reverendo padre fray Andrés de Jesús Leal.

—Para asuntos de negocios marchó ayer a la capital, el Industrial tipógrafo, don Manuel Martín.

—Llegó de Salamanca, acompañada de su preciosa familia para pasar en ésta una temporada, la distinguida señora doña Solange Velarde, esposa del bizarro capitán de Caballería, don José Velarde y Ramos Izquierdo.

—Se encuentra en San Sebastián, después de las penalidades pasadas en la zona roja de Madrid, el ingeniero de caminos don Enrique Go-

era en la
no el ve-
don Ga-
ma mora-
ora doña
ro Palma
g. v. g. h.)
la del fú-
don Julio
P. Salva-
lo Alvarez
de la fi.
la se cele-
la señora
Luis Ra-
en la enfer-
admínis-
señor don
y Lacoste,
la por el se-
Marcos, en
isco García
on numero-
el marqués.
za
RICITOS
LINO
no. 2271
S. A.
062
ptas. kilo
San Sebastián
18, San Sebastián
Generales: Garibay núm. 18,
móvil
club
adadas de
fiac y
no. 1745
GICA
A.
1710
SEITZ"
de cal y de po-
pasta — Oeno-
ca «Algarve»
bedega
IO
Accesorio
Material de
gratis
1251
1274

det y su señora esposa nuestra distinguida paisana doña Paz Velarde y Ramos Izquierdo, a quienes acompañan sus hijos.

—Se encuentran enfermos, aunque por fortuna no de cuidado, los niños Manuel y Paquito Hortas, hijos del secretario particular del alcalde, don Manuel Hortas Román.

—Han llegado a Sevilla de su viaje a Salamanca, don Luis Ramos y G. de la Serra y don Eugenio Luque.

—Tras breves días de permanencia en ésta, han regresado a Sevilla las distinguidas señoras María y María Teresa de Casco y Romero.

—Se ha concertado el enlace de la encantadora señorita Rosita Espinosa de los Monteros y Bermejillo con don Pedro de la Viesca.

—Ha dado a luz felizmente un robusto varón, primer fruto de su matrimonio, la distinguida señora doña María de la Concepción Landá del Blanco, esposa de nuestro estimado convecino don Aurelio Delgado Martín, empleado administrativo de la Compañía Sevillana de Electricidad.

La madre y el recién nacido gozan de excelente salud. Que sea enhorabuena.

—Procedente de uno de los frentes y después de haber aprobado con honorables calificaciones las asignaturas del segundo curso de la carrera de Farmacia, se encuentra en ésta el bizarro alférez don Antonio Grespó, de paso para Barbate, don de tiene su residencia.

—Regresaron de Obejo el destacado artista jerezano don José Luis Torres y los distinguidos jóvenes don Manuel Barcel Nieves y don Manuel Sierra y Navarro.

—Ayer se vió de nuevo precisado a guardar cama el alcalde don Juan José del Junco y Reyes.

Su distinguida esposa mejora de sus dolencias, así como sus dos pequeños hijos.

De todas veras celebraremos el restablecimiento de los pacientes. —Ha dado a luz felizmente un robusto varón, la apreciable señora esposa del activo funcionario de estos juzgados municipales don José Luis Bretón.

Que sea enhorabuena.

SECCION OFICIAL

Alcaldía de esta ciudad De interés para los tenedores de vinos

Se recuerda a todos los tenedores de vinos de esta población las Ordenes dadas sobre declaraciones juradas de existencias dentro de los cinco primeros días de cada mes, debiendo tener en cuenta que estas deberán ser hechas con arreglo al modelo oficial y presentadas en el Excelentísimo Ayuntamiento, Negociado de Industria y Comercio, advirtiéndose que se considerarán como no recibidas las que no cumplan este requisito.

Los impresos para dichas declaraciones juradas, se facilitarán en la Secretaría Municipal Jerez de la Frontera 2 de Febrero de 1938 —Segundo Año Triunfal.

En la Cooperativa de Funcionarios

En la última sesión celebrada por esta entidad, se renovó la Junta directiva de la misma, quedando constituida en la siguiente forma:

Presidente: Don Antonio López y López.
Vicepresidente: Don Zacarías Sanz Jadráque.
Contador: Don Luis Carrasco González.
Tesorero: Don Francisco Alba Patricio.
Secretario: Don Luis Cruz Pérez.
Vicesecretario: Don José Díaz López.

A todos los deseamos el mayor acierto en los cargos a desempeñar.

Valentín Gavala Calderón

MEDICO
Medicina General y Enfermedades de la Infancia
RAYOS X - RAYOS ULTRAVIOLETAS
DIATERMIA
Consulta diaria a las 2
Ramón de Cala, 2.
Teléfono núm. 1070



Cruz Roja Española

Ambulancia número 12

Nueva relación de informes recibidos de la zona no liberada por la Cruz Roja Internacional, y cuyos interesados pueden pasar a recogerlos de seis a ocho de la tarde en esta Ambulancia, Plaza de los Reyes Católicos n.º 18, los días hábiles.

(24 Relación)
Ana García García, Pañuelos 9; Tomás Martínez de la Pera Alava, Ventura Mian 20; Francisca Chacón; Carolina Murcia Varcelot, Franco 16; Carmen Fernández Agüera, General Franco 53; Julia Martínez Pérez, San Cristóbal 7; Higüelo Alcolea Camallonga, Arcos 9; Rosario Palomino Ramos, Sol 58; Marcelina Lorenzo Alonso, Arcos 59.
Josefa Chacón Rodríguez, Zarza 21; Joaquina de la Calle, Marimanta 11; Rafael Domínguez, Marifiguer 10; Lorenzo Martín Domínguez, Estación del Ferrocarril; Antonio Alcántara Cruz; Francisca Garrido Pérez, Merced, 30; Francisca García Cuenca, Sotillo Nuevo; José Calderón, Canto 7; Mario Luis Benítez

Manuela Roselló, Expedición C. E. A.; Viuda de Lebrato, Antona de Dios 1; Pilar Rodríguez, Marqués de Cádiz, 30; Miguel Montes, Lanera 8; Casimiro Fernández, plaza del Carmen, 5; Encarnación Antillero Moreno, Vicario 12; Manuel Berraquero, Carmen 12; Sor María Consuelo Sevilla Fernández, Asilo de San José; Vicenta de la Mata Romero, Larga 14; Teresa Benítez, viuda de Martín, Medina 19; Angeles Aparicio, Abades 7 o 9; Alberto Gilros, Caldereros 2; Manuel Prieto, Sol 30; Alfonso García Vaca, Santa María 19.

Manuela Camacho, Gaspar Fernández 6; Carmen López, Nogal 2; Ubaldo Ramírez Sánchez, Campa

AVISO

Se compran en TIENDA DE VEGA, calle Esteve, frente a la Plaza de Abastos, tarros vacíos de ANIS DEL RACIMO y similares, pagados a pesetas 0'50 los de medio y res cuartos-litros, y a 0'60 los del litro.

Se alquila

corralón en la calle Pajarete, 12. Darán razón en la calle General Sánchez Mira, 14.

FÁBRICA DE ESENCIAS Y PRODUCTOS ENOLÓGICOS

“LUQUE”

Director Técnico: M. DE LUQUE - Farmacéutico
Acido Cítrico y Tátrico — Táminos al agua, al alcohol y al éter — Metabisulfito de Potasa — Soluciones de Anhídrido Sulfuroso — Extracto Quina — Glicerina
JEREZ DE LA FRONTERA

OMNIA

SOCIEDAD ESPAÑOLA

Compañía de Seguros Oficial del Automóvil Club de España y del Automóvil Club de Andalucía

RAMOS QUE TRABAJA

ACCIDENTES: Responsabilidad Civil y Pólizas Combinadas de Automóviles Individuales.

INCENDIOS: Mobiliarios, Casas, Bodegas, Vinos y Crías y toda clase de Industrias etc.

ROBO

AGENCIA DE JEREZ

Oficinas: Ingeniero González Quijano núm. 39.—Teléfono, 1745

na 16; Francisco Lara Muñoz, Gómez Carrillo 14; Emilio Montenegro, Galván 9; Fernando Ruiz, Larca 67; Manuel Salido, San Agustín 15; Diego Brocardo Forcades, San Cristóbal 5; Antonio Cala Ruiz, Antona de Dios 23; Juana García, Doctrina 25; Agustín Llamas, Sol 28.

Mariana Ochoa, plaza de Vargas 2; Abelardo Herrera, Pérez Galdós 13; Manuel Ceballos, Campana 34; Eugenio Aparicio Villar, Lecheras 5; Francisca Gavira Prieto, Cástilla 2; Hilaria Sacristán, Angel Mayo 33; Antonio Chacón, Encarnada, 13; Antonia Andrade, plaza Mirabal 6; Juan A. de la Vega, Cazón 12; Ramón Rosende Ariza, calle Fermín Aranda

- Rasgo de honradez -

Nunca mejor aplicada esta frase. Al guardia municipal Juan Navarro se le presentó el niño de diez años José Padilla Ortégos, hijo de Luisa Ortégos Morillas, con domicilio en la calle Zaragoza, 16, haciéndole entrega de un moneda de oro, de determinada nación, con penacho para colgante.

Pepito había encontrado la moneda de referencia en la calle José Antonio Primo de Rivera, frente a la finca número 77.

Aquella se encuentra a disposición de quien acredite ser su dueño en la Comandancia de la Guardia Municipal.

Y, nada más.

Asociación Jerezana de Caridad

Las entidades benéficas debidamente organizadas necesitan el concurso generoso de todos los que se precian de buenos cristianos porque individualmente es difícil practicar la caridad.

La Sra. D.ª María L. Hidalgo nos ha remitido una limosna de 50 pesetas, en sufragio del alma de su esposo don Tomás Díez Carrera (que en paz descanse).

Se desean

Seguimos recibiendo donativos de ropas de niños y efectos para canastillas. Publicamos con el mayor encarecimiento a todas aquellas personas que puedan ayudarnos lo hagan. No importa sean prendas usadas. La escasez y carencia dificultan que las madres pobres puedan atender a esta apremiante necesidad. Si es gran obra de misericordia dar de comer al hambriento no es menor la de vestir al desnudo.

PERDIDA

La de un zapato de niño que se extravió el domingo en la calle Larga. La persona que lo entregue en el café "Fornos", calle Larga, se le gratificará si lo desea.

¡Por caridad!

Nuevamente "Un Obrero" ha dejado en esta Asociación una limosna de 5 pesetas.

¡Qué pocas personas vecinas de Jerez no figuran en las listas de socios protectores de esta Asociación!

Sentimos la necesidad de poder contar con un buen número de casas para alojar en ellas a familias des-

amparadas. Seguimos acariciando la esperanza de que el día menos pensado cualquiera de los proletarios que se lamentan a diario de que las casas de vecinos son mal negocio, nos avisa para formalizar la "donación inter vivos" o al menos nos participa que ha testado a favor de esta Asociación. Amén.

Esta entidad benéfica hace público su agradecimiento a los señores siguientes que con motivo de su fiesta onomástica han enviado donativos:

Don Sebastián Carrasco Ruiz, don Sebastián García de Villegas, don Sebastián Jiménez Barba, don Sebastián Colón León, don Alonso Orellana.

Notas de la Alcaldía

No hubo sesión municipal

En la mañana de ayer acudió a su despacho oficial el alcalde don Juan José del Junco y Reyes.

Se retiró a mediodía, viéndose precluido a guardar cama nuevamente.

La reunión de la Comisión Municipal del Pleano del Excmo. Ayuntamiento no pudo reunirse por falta de número, y por lo tanto se celebrará mañana jueves de segunda situación.

Notas de la

En la calle Alonso el Sabio, se ha producido una avería en el pavimento.

Debido a ello la circulación, a partir del día de hoy, se hará a dos manos por la calle José Antonio Primo de Rivera hasta su entrada por la de Marqués de Mochales y los vehículos que en este sentido lleven su derecha, desviarán por la de Aviador Durán González hasta salir a la de Santa María, en la que no se permitirá en modo alguno la permanencia de vehículos detenidos.

El éxito de la

El éxito de la huelga en Stona a la ca

Berlín.—En Stona clarado la huelga empleados de hoteles de la diversidad de sus patrones.

Por este motivo gados por la huelga, tuvieron la prensa de no saber mir.

En cuanto los que jamiento en los hoteles con gran congojamente, de que siendo buscareo tentos en casa p

Todos cuantos por lo mismo y en primer ya puede imaginarse primeros en partir, ello la economía de mo grado, tanto m ve en el momento posibilidad de arre en estos momentos.

Han fracasado e se han efectuado sión, fracaso debi tante pretensión ción del personal Mesa, que solicita tiones un aumen salarios de más de

Por solidaridad tas se ha extendido número de otras ci tal el número de 20 000 y en la pr 30.000. Los patro la huelga durará c mes.

El éxito de la para el NU con en Mon New York —La ta por el diario «l Americano» para miento a Guillermo canzado la cifra o res de miles de d

Siguen recibie todas las partes d

ma Trinidad serán aplicados por el deseano eterno del alma del que fué respetable convecino nuestro don Tomás Díez Carrera (q. s. g. g.), con motivo de cumplirse el primer mes de su sentido fallecimiento.

En esta fecha renovamos nuestro sentido pésame a su atribulada viuda doña María Luisa Hidalgo y Pardo Figueroa, hijos y demás familia doliente.

—A las cinco y cuarto de la tarde de ayer se efectuó el traslado a la necrópolis del cadáver del señor don Manuel del Cerro y López (que en paz descanse).

El fúnebre acto se vió muy concurrido.

Al sobriño del extinto, don José Rosado del Cerro, sobrinos políticos y demás familia doliente renovamos el testimonio de nuestra con dolencia.

Notas de la Alcaldía

No hubo sesión municipal

En la mañana de ayer acudió a su despacho oficial el alcalde don Juan José del Junco y Reyes.

Se retiró a mediodía, viéndose precluido a guardar cama nuevamente.

La reunión de la Comisión Municipal del Pleano del Excmo. Ayuntamiento no pudo reunirse por falta de número, y por lo tanto se celebrará mañana jueves de segunda situación.

Notas de la

En la calle Alonso el Sabio, se ha producido una avería en el pavimento.

Debido a ello la circulación, a partir del día de hoy, se hará a dos manos por la calle José Antonio Primo de Rivera hasta su entrada por la de Marqués de Mochales y los vehículos que en este sentido lleven su derecha, desviarán por la de Aviador Durán González hasta salir a la de Santa María, en la que no se permitirá en modo alguno la permanencia de vehículos detenidos.

El éxito de la

El éxito de la huelga en Stona a la ca

Berlín.—En Stona clarado la huelga empleados de hoteles de la diversidad de sus patrones.

Por este motivo gados por la huelga, tuvieron la prensa de no saber mir.

En cuanto los que jamiento en los hoteles con gran congojamente, de que siendo buscareo tentos en casa p

Todos cuantos por lo mismo y en primer ya puede imaginarse primeros en partir, ello la economía de mo grado, tanto m ve en el momento posibilidad de arre en estos momentos.

Han fracasado e se han efectuado sión, fracaso debi tante pretensión ción del personal Mesa, que solicita tiones un aumen salarios de más de

Por solidaridad tas se ha extendido número de otras ci tal el número de 20 000 y en la pr 30.000. Los patro la huelga durará c mes.

El éxito de la para el NU con en Mon New York —La ta por el diario «l Americano» para miento a Guillermo canzado la cifra o res de miles de d

Siguen recibie todas las partes d

Para limpiar y fortalecer el cutis

MIELOVY

Insuperable Crema a base de miel y yema de huevo. —Ptas. NUEVE, Címbres aparte.

Peluquería de Señoras

CASA PAULINO SOLRIZA

de RIGITOS

Permanentes todos los sistemas
Tintes y Decoloraciones
Caballeros, 17 — Teléfono 2271

JEREZ

A V I S O

Gran Taller de Cerrajería

SOLDADURA AUTOGENA
REPARACION DE MAQUINARIA AGRICOLA
EN GENERAL

DE

José Figueroa Ortega

Por amoblación del negocio se ha trasladado a

MURO NUMERO 11

donde se ofrece a su distinguida clientela.—No olvidar las señas MURO NUM. 11.

¡Esto vengo haciendo siempre en los últimos años!

Durante la época en que es mayor el riesgo de los enfriamientos y catarrros de las vías respiratorias, ocasionados por el contagio, tengo por costumbre distribuir entre mis empleados cajitas de Panflavina. Los favorables resultados que recibo me compensan sobradamente el pequeño dispendio realizado.

Pastillas de **Panflavina**

Evitan y curan los anginas. Preservan del contagio tubo de 15 pastillas Caja de 30 pastillas Envasa original «Bayer»

Massó Hermanos, S. A.

VIGO

La fabrica más importante de Europa

Sardinas MASSÓ insuperables. Exquisitas anchoas MASSÓ Selecto Bonito MASSÓ. Almejas y Mejillones al natural MASSÓ.—Embarques mensuales por Cádiz. Mercancías sobre vación estación Jerez.

Agente en la provincia,

RAMON N. GONZALEZ

C. del Toro 104, Duplicado.—CADIZ.

Muy interesante

Compro toda clase de maquinaria vieja, automoviles y camiones viejos para desgueso

Compro toda clase de hierros viejos: metal, cobre, zinc, plomo, aluminio

Compro y pago mas que nadie las cubiertas viejas de automoviles y camiones, asi como camaras rotas y trozos por pequeños que sean

Almacén, Santísima Trinidad núm. 15.

Se desea

persona cariñosa y educada para dos niños extranjeros. Se da razón en la Redacción de este periódico.

Chocolates "VISO" exquisitos

CHOCOLATES de Vainilla, de Leche y Almendra, éste preferido para meriendas.

CHOCOLATES que muy pronto serán los preferidos.

CHOCOLATES que el público puede adquirir ya en todas las buenas confiterías y ultramarinos en Jerez.

Comerciantes, dirijan sus demandas al agente provincial en Jerez.—Apartado de Correos núm. 61

T O S

CATARROS - BRONQUITIS

DESAPARECEN CON

Jarabe "FLOGUT"

Venta en Farmacias

Frasco grande 4'75 Ptas.
Frasco pequeño 2'00 »

(IMPUESTOS SIN INCLUIR)

SERVICIO MILITAR DE FERROCARRILES

—:—:—

Consignación particular

Con arreglo al Bando publicado por el general Queipo de Llano, el Servicio Militar de Ferrocarriles nos envía la siguiente relación de consignatarios que tienen vagones a la descarga en la estación de Jerez de la Frontera:

A. Paz, 4; Vidrieras, 5; Depósito Semetales, 3; Ferrereta Andaluza, 1; L. Calle, 1.

Nueva Fotografía ELECTRICA

FRANCISCO GOMEZ OLLER

Especialidad en ampliaciones y reproducciones

Retratos de Calidad

Tres fotos desde 0'95

Carné para la Milicia Nacional, precio especial, UNA peseta tres

ANGEL MAYO, 7.

Info

Los regim

Los v en Sto a la ca

Berlín.—En Sto clarado la huelga empleados de hoteles de la diversidad de sus patrones.

En cuanto los que jamiento en los hoteles con gran congojamente, de que siendo buscareo tentos en casa p

Por solidaridad tas se ha extendido número de otras ci tal el número de 20 000 y en la pr 30.000. Los patro la huelga durará c mes.

El éxito de la para el NU con en Mon

New York —La ta por el diario «l Americano» para miento a Guillermo canzado la cifra o res de miles de d

Siguen recibie todas las partes d

¡Yo y

autro r

F

GRAN T E

Se recibe

Informaciones y noticias

De España y Extranjero

Los regímenes democráticos y el incremento turístico

Los viajeros hospedados en Stokolmo son echados a la calle por los huelguistas hoteleros

Berlín.—En Stokolmo se ha declarado la huelga de camareros y empleados de hotel, como consecuencia de las divergencias surgidas con sus patronos.

Por este motivo los forasteros llegados por la mañana a la capital sueca, tuvieron la desagradable sorpresa de no saber donde ir a dormir.

En cuanto los que ya tenían alojamiento en los hoteles, fueron invitados con gran cortesía pero muy severamente, de que se fueran de inmediato a buscar otros alojamientos en casas particulares.

Todos cuantos podían dejar Stokolmo y en primer lugar los turistas, ya puede imaginarse como serán los primeros en partir, perjudicando con ello la economía de la nación en su momento, tanto más cuando no se ve en el momento presente ninguna posibilidad de arreglo del conflicto en estos momentos.

Han fracasado cuantas tentativas se han efectuado para una conciliación, fracasado debido a las exorbitantes pretensiones de la Asociación del personal de Obreros de Mesa, que solicitaba entre otras peticiones un aumento medio en los salarios de más del 30 por ciento.

Por solidaridad con los huelguistas se ha extendido el paro a gran número de otras ciudades. En la capital el número de huelguistas es de 20.000 y en la provincia en junio 30.000. Los patronos calculan que la huelga durará cuando menos un mes.

El éxito de la suscripción para el monumento a Marconi en New York

New York.—La suscripción abierta por el diario «Il Progresso Italo Americano» para levantar un monumento a Guglielmo Marconi, ha alcanzado la cifra de varios centenares de miles de dólares.

Según recibíéndose ofertas de todas las partes de la Confederación

En la conmemoración del advenimiento del régimen fascista

Vibrante discurso de Mussolini

Roma.—Mussolini, con motivo de la conmemoración del advenimiento del régimen fascista, pasó revista a diez mil legionarios del fascio que habían llegado de diferentes regiones de Italia para celebrar en esta capital en esta fecha histórica.

Los excursionistas llenaron la gran plaza del Coliseo hasta las ruinas del templo diocesano.

Entre los expedicionarios figuraban los camillas negras que lucharon en Abisinia.

A las once de la mañana llegó a aquel lugar el Duce para arrendarlos.

Su presencia fue acogida con desbordante entusiasmo por parte de la muchedumbre popular.

El Duce hizo entrega de prebendas a varios de los mutilados de la campaña de Etiopía.

Después pronunció un brillante discurso.

Comenzó diciendo que las milicias fascistas habían escrito páginas de sangre, de gloria y de triunfo en Libia, Etiopía

Añadió que aquellas estaban dispuestas a afrontar todavía situaciones mucho más difíciles.

Y yo sé—afirmó—que sólo espero un grito de vosotros para marchar con harta decisión hacia adelante y conquistar nuevas y firmes decisiones.

La Italia es fascista, y cuenta con muchas armas y numerosos hombres capacitados para servir a la Patria, hasta llegar al sacrificio más inverosímil.

La Italia fascista—siguió expresando Mussolini—quiere respetar todos los intereses legales y razonables, pero también está resuelta decididamente al sacrificio; a sacrificar su paz y su porvenir en contra de cualquier agresión.

—¿Habéis oído y entendido bien lo que quiere decir el fascismo?

—¿Comprendéis el significado de estas palabras?—volvió a preguntar Mussolini.

Un sí rotundo atronó el ámbito de aquel recinto.

Mussolini terminó dirigiendo un afectuoso saludo al Rey Emperador, que fué contestado con todo respeto y con clamorosas ovaciones.

Pormenores de la jornada de ayer en nuestros frentes

1.º de Febrero.—Sigue la calma en todos nuestros frentes.

Sólo en el de Somosierra y al guiando las operaciones de ayer, hemos tomado unos riesgos para impedir posibles filtraciones del enemigo hacia las llanuras.

Con la conquista de esos picachos por nuestras fuerzas, quedan bien guardados todos los accesos a los referidos llanos segovianos y también cualquier posible sorpresa del enemigo por ese sector.

En el frente de Teruel y aprovechando la calma en las posiciones de los altos de Celada y Losilla, nuestros soldados se dedicaron a la piadosa tarea de dar sepultura a los muertos de los rojos.

El enemigo dejó espardidos en una extensión de menos de un kilómetro cuadrado unos trescientos cadáveres, que quedaron enterrados hoy, pues la atmósfera en aquellos alrededores se hacía irrespirable.

En estas jornadas de inactividad guerrera nuestras tropas llevan sepultados más de mil cadáveres.

Radio Tenerife da una emisión extraordinaria con motivo del V aniversario al poder del Canciller Führer

Tenerife.—Ayer radio Tenerife, en emisión extraordinaria, conmemoró el quinto aniversario de la exaltación al poder del Canciller Hitler.

Tomaron parte en esta emisión el presidente de radio club, el jefe de prensa y propaganda de F. E. T. y de las JONS, que disertó sobre «El Imperio Sobre la Creación de la Voluntad»; el subdelegado de prensa y propaganda de Estado, González de Mesa, que habló de Hitler y de su obra; el jefe de las Juventudes hitlerianas, don Ernesto Bayer, que pronunció un discurso en alemán, de exaltación patriótica y de los alumnos del colegio alemán que constituyen las Juventudes hitlerianas, con canciones alusivas.

Cerró el acto el señor coronel jefe de Estado Mayor inspector de los servicios de radio difusión, don Teodoro González Neral, que dedicó una exaltada salutación al pueblo alemán.

La «Farándula» Toledana dió una fiesta teatral en el frente de Madrid

Salamanca.—El domingo, secundando la iniciativa de la sub delegación provincial del Estado para prensa y propaganda, el cuadro artístico la «Farándula» Toledana se trasladó al frente de Madrid, y es una de

las posiciones más avanzadas dió una simpaticísima fiesta teatral a los combatientes.

Se interpretó el juguete cómico de Arribera «La Venganza de la Petra».

En los intermedios interpretaron música española el soldado pianista Prisciliano García Armillategui y la magnífica rondalla que dirige el soldado Martín Ortiz.

Como fin de fiesta, la precoc artista Josefina Clara, una aena rubia, encantadora gitana, bailó unas danzas andaluzas y recitó poesías patrióticas.

Todos fueron aplaudidísimos, pasando los soldados del sector una tarde inolvidable.

Una curiosa estadística

Burgos.—Por una estadística curiosa que se lleva, durante el pasado año han sido inutilizados por nuestras tropas ciento cuarenta y cuatro carros de asalto rusos, la sendadísima veintiseis y apesadumbrados veintiseis; o sea que el enemigo ha perdido en total, ciento noventa y siete.

Las acusaciones contra el ministro de Comercio de Francia

París.—Los periódicos «Le Jour» y «Acción Francesa» anuncian una encuesta parlamentaria con motivo de las graves denuncias presentadas contra el ex ministro del Aire y actual ministro de Comercio, Pierre Cot, por la venta fraudulenta de material del Ejército francés y otros manejos en favor de los rojos españoles.

Recientemente los senadores recibieron una información secreta en la que se les informaba con todo detalle del alcance de la denuncia contra Cot, lo que ha producido enorme revuelo en el campo político.

El Presidente del Consejo, monseñor Chantemps, que es senador, y que, no obstante estar perfectamente enterado de la conducta, entregó la cartera de Comercio a Cot, no ha podido evitar que éste tenga que defenderse ante el Senado. La vista será a puerta cerrada y no se le dará publicidad.

Se sabe que las tres comisiones de la Defensa Nacional han pedido que inmediatamente se proceda a formar la comisión que ha de entender en la denuncia contra el ministro y se practiquen las diligencias sobre las responsabilidades en que haya podido incurrir.

En los medios políticos se dice que no tendrá nada de particular que este asunto tuviera como consecuencia la crisis del actual Gobierno.

El llamado Parlamento de los rojos tiene nuevas visitas de la aviación nacional

Barcelona.—Se confirma que no se celebrará hoy la reapertura del Parlamento rojo, cuyas sesiones han sido aplazadas sin fijar nueva fecha para su inauguración, ante la persistencia con que la aviación nacional hace acto de presencia en la ciudad sordal.

Parece ser que los parlamentarios

pidieron ciertas garantías al Presidente responsable, Negrín, y que éste no pudo dárselas, decidiendo suspender las sesiones, lo que ha contrariado enormemente a todos los de la pandilla, puesto que al acto inaugural se le había querido dar grandes vuelos y se había invitado a varios políticos marxistas extranjeros, los cuales se encargarían más tarde de dar publicidad a «la normalidad de que habían sido testigos».

Efectivamente, ya se encontraba en Barcelona una comisión de parlamentarios franceses, socialistas y comunistas, entre los que se encuestan al senador Maurisel; el ex diputado alemán Bekar, y el ex parlamentario italiano Bocconi, entre otros elementos afectos al marxismo.

Comentarios a un libro de Delbós

París.—«L'Époque» comenta el libro que escribió Delbós a su regreso del primer viaje que hizo a Rusia y en el que ataca a los comunistas, haciendo resaltar la vida miserable de los pobres habitantes de la U. R. S. S. Desde luego este libro lo escribió antes de ser ministro y colaborador de los Soviets, y su texto fué aprovechado por antiguos ministros suizos para su propaganda.

El periódico termina su comentario diciendo que Delbós debiera acordarse alguna vez de lo que es crítico, ahora que tiene la responsabilidad de gobernar a Francia.

Fallece el gobernador civil de Sevilla

Sevilla.—En la madrugada de hoy ha fallecido el excelentísimo señor gobernador civil de esta provincia, don Pedro Parais González, a consecuencia de una complicación surgida anoche en una operación del estómago a que había sido sometido.

Falleció después de haber recibido los Santos Sacramentos y rodeado de su esposa e hijos y numerosos amigos.

Don Pedro Parais, era gobernador civil de Sevilla desde el 18 de Julio.

El, personalmente, junto con sus hijos, cooperó grandemente al triunfo del movimiento nacional en la ciudad, y aquella misma tarde, cuando dio de un gran fitrote, se poseionó del Gobierno civil y dictó numerosas disposiciones, continuando hasta su muerte en el ejercicio de su cargo con un elevado entusiasmo por el movimiento.

A raíz del movimiento del 10 de agosto, estuvo preso, y luego sufrió también persecuciones durante la etapa del Frente Popular, por su actuación francamente falangista.

Por la labor impropia que ha desarrollado en el Gobierno civil, de Sevilla, con tanto acierto, y por las infinitas simpatías con que ya contaba como cabalero y buen militar; era comandante de Caballería.

Su muerte ha sido sentidísima.

Posela varias condecoraciones, por los grandes servicios que prestó a España, en su actuación de patriota ejemplar.

Solemne entrega de una bandera

Toledo.—En presencia de las autoridades se celebró la entrega a la compañía de tropa de la Academia de Infantería, Caballería y Tendencia de una magnífica bandera regalo del industrial toledano don Ramón Rielvas.

Formaba la compañía el señor Rielvas llevando la preciosa enseña que tiene bordada la Laureada de San Fernando.

Pronunció vibrante discurso e hizo entrega de la ofrenda, contestándole en elevado tono de patriotismo el capitán de la compañía, señor Hervás.

El director de la Academia de Mutilados de Guerra, comandante Cuartero, pronunció una elocuente arenga y finalmente el soldado de la compañía, Juan López, pronunció unas emocionantes palabras de gratitud.

Después de la espléndida comida con que se agasajó a la compañía, autoridades e invitados, se hizo una excursión a las triacheras realizándose allí mismo un baile en el que tomó parte numeroso grupo de señoras falangistas de «Auxilio Social».

Después de la constitución del nuevo Gobierno

Sevilla.—Al conocerse en esta

Maquina de hacer medias

LA VENDE Antonia Ramirez Castro, General Varela, 13.—Trebujena. Un precio módico.

+
SEGUNDO ANIVERSARIO
DEL SEÑOR
D. Lorenzo Tamayo Ruz
ESPOSO QUE FUÉ DE
Doña Concepción Rodríguez Ruiz
Que falleció el día 3 de Febrero de 1936, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad
(Q. S. G. G.)
El funeral que se celebrará mañana Jueves, a las nueve, en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, será aplicado por el eterno descanso de su alma.
Su viuda, hermanos, sobrinos y demás familia,
RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad lo encomienden en sus oraciones a Dios Nuestro Señor y asistan a tan piadoso acto, por cuyo favor les vivirán eternamente agradecidos.

capital la lista del Gobierno nacional, en todos los centros y entre el público, se han hecho elogiosos comentarios, por el acierto que supone este gran paso dado hacia la paz y hacia la organización del Estado.

La discusión del proyecto de rearme de los Estados Unidos

Bruselas.—La Comisión Naval de la Cámara empezó ayer las audiencias para interrogar a los peritos sobre el proyecto de rearme.

Los amigos de Roosevelt están seguros de que en el mes de Febrero este proyecto será aprobado por las dos Cámaras. Entretanto la oposición dice que el proyecto de Roosevelt estimula el espíritu de guerra en vez de limitarse a la garantía de los países americanos.

La nota favorable a los elementos del Senado ha sido aumentada con otros numerosos miembros, entre los que figuran Taigan y Ollison, pertenecientes al grupo laborista; Whittemes, del grupo progresista, y Fleb, republicano.

Este último pronunció por la radio un discurso atacando a la política de rearme de Roosevelt.

Un periódico de la localidad publica una información criticando que el Gobierno de los Estados Unidos siga el mismo camino que los comunistas, tendiendo a provocar la guerra entre la seudodemocracia y las naciones marxistas.

Los Estados Unidos deben defender a los pueblos; pero no mandar ametrallar a sus propios hijos en defensa de imperiosismos financieros y territoriales de los demás.

Ultima hora

Por fin se reunió el Comité rojo Prieto-Negrín

Lisboa.—De Barcelona comunican que se reunió al fin el grupo de «diplomáticos» del comité Prieto Negrín, o sea una especie de comité de la diplomacia.

Hablaron todos los que se llaman jefes de los distintos grupos y entre ellos no pudo faltar «La Pasiónaria», quien hubo de manifestar que el partido comunista permanecerá siempre fiel al Frente Popular.

Negrín pronunció un larguísimo discurso refiriéndose a asuntos exteriores.

Hubo de expresar que el Gobierno o Comité al que pertenecía seguía siendo fiel a la Sociedad de Naciones porque tenía confianza en la austeridad del organismo gubernativo.

Añadió que tenía que agradecer mucho a Rusia, Francia y Méjico la valiosa ayuda que le habían y le seguían prestando y que en cambio otros países no cumplían sus compromisos internacionales.

—La guerra—subrayó—será larga, y tendrá que pasar todavía por momentos muy duros y muy difíciles.

Después del vuelo Roma-Río de Janeiro

Roma.—El aviador Stophani salió de Río de Janeiro a las nueve y treinta de la mañana de ayer.

Aterrizó en Natal a las quince y treinta horas.

Al amanecer se propone dar el salto sobre el Atlántico en viaje de regreso.

Un submarino de nacionalidad desconocida hundió a un barco inglés en el Mediterráneo

Tenerife.—De madrugada comunican desde Londres, que en aguas del Mediterráneo, próximo al puerto

de Cartagena, fué atacado por un submarino de nacionalidad desconocida un buque inglés, que se hundió rápidamente.

Pericleron ocho miembros de la tripulación, el capitán y su mujer y el observador, que era neutral.

Se hacen investigaciones para averiguar la nacionalidad del sumergible.

FISCALIA DE LA VIVIENDA

El Inspector delegado de la Fiscalía de la Vivienda giró ayer ocho visitas de inspección a otras tantas fincas, exigiendo obras mayores en tres y menores en dos.

Fueron impuestas dos multas a otros tantos propietarios que no ejecutaron obras en el plazo que se les señaló.

Radio - Jerez

Programa para hoy miércoles. Emisión de 14'30 a 18

Retransmisión desde Radio Nacional de Salamanca.

Pan y toros, pseudoble; Mi cielo azul, fox; Santo caribe, rumba; Uy, uy, danza; Marta, tango; Llamame lo un día, fox; Oh, miss Liza, bl guinea; El mundo se rie, tango; De bajo los puentes de París, vals; El príncipe gondolero, fragmentos; Trafalgar, vals; La Tempestad, (salve, costas de Bretaña); La Dolores, fragmentos.

A las 16, Programa del oyente. A las 17, noticias de prensa. Humorada de Dvorsk; Balie del siglo XVIII, Haynd; Revete, Schumann; Sinfonía de Júpiter, de Mozart; música militar.

Emisión de 21'30 a 23'30

El coronel Lledó, pseudoble; Rancho embrogado, tango; Fiesta, Fox; Te he arrancado de mi, bolero; Abre la puerta, Annelón; Llorca, canción; Qué quieres que yo te haga.

Adriana, vals; Amor, vida y alegría, fragmentos; Triana, de Albéniz; Orgia, de Turina; Noche de Arabia, de Arbós.

A las 22,45: Retransmisión desde Salamanca. Cante flamenco.

Piso con jardín

Se desea un buen piso o casita con jardín. Dirigirse bajo H. E. a la dirección de este periódico.

Se desea

adquirir los ejemplares del «A B C» de Sevilla correspondientes al Jueves 2, Miércoles 15, Viernes 17 y Sábado 18 del mes de Julio de 1936, que son, precisamente, los números 10.327, 10.338, 10.340 y 10.341, respectivamente

Se gratificará a quien los proporcione.

Cartelera

Teatro Villamaría Desde las siete: Una doncella en peligro

Precios: Plateas con seis entradas, 4'20; Butacas, 1'10; Para niños, 0'60; Delantero, 0'60; Anfiteatro fila 1 a la 10, 0'10; De la 11 a la 23, 0'30; Tertulia, 0'35

Doloretas
El antidoloroso preferido de la mujer.

FORNOS
GRAN CAFE-BAR-RESTAURANT
TELEFONO 1966
Se reciben encargos para Bodas y Banquetes

Solriza
Permanente ideal de RIGITOS
indisrizable
CASA PAULINO
Caballeros, 17 - Tino. 2271
JEREZ

Maquina de hacer medias
LA VENDE Antonia Ramirez Castro, General Varela, 13.—Trebujena. Un precio módico.

BANDO Sucesos

Don Salvador Arizón Mejías, marqués de Casa Arizón, Comandante Militar de Jerez de la Frontera,

Hago saber: El alumbrado de las ciudades, tanto el público como el privado, en tiempo de guerra, exige ciertas restricciones en su uso, que tienden a atenuarlo en forma tal que, sin impedir la actividad nocturna de las poblaciones, le hagan poco visible desde el aire.

A este fin, y en vista de lo acordado por el Comité de Defensa Pasiva Antiaérea de Jerez, ordeno lo que sigue:

Artículo primero.—A partir de la fecha de publicación de este Bando, empezará a ponerse en práctica las siguientes medidas que regulan el alumbrado normal de guerra en esta ciudad.

1.º Alumbrado exterior.

a) Se prohíbe el encendido de anuncios luminosos, ya estén constituidos por lámparas de incandescencia, por tubos "Neón" o por faros con cristales decorados.

b) Todo foco luminoso perteneciente al alumbrado público se cubrirá, en su parte superior y costados, por una pantalla opaca, azulada interformemente, que impida proyecciones de luz sobre el cielo y sobre las fachadas de los edificios circundantes.

c) Los restantes focos instalados en el exterior de las edificaciones cumplirán, además con la condición de que la luz arrojada sobre el suelo sea débil y difusa.

2.º Alumbrado interior.

a) Las extensas superficies cubiertas de cristal, como son los ventanales y lumbreas de fábricas y talleres, frontones, grandes patios, etcétera, se acondicionarán debidamente para que la luz que puedan transparentar sea muy tenue y difusa, evitando, a la vez, que la superficie de los cristales resulte reflectora.

b) Todo otro hueco de ventana, balcón o mirador, lo mismo si da a la calle que a un patio interior, estará provisto de un cerramiento móvil y opaco (contraventana, persiana, cortina, etc.) que, normalmente, se mantendrá aplicado totalmente sobre aquél desde anocheado.

En épocas de calor, sin embargo, para permitir la afección de los locales, los dichos dispositivos pueden mantenerse, a cualquier hora, sin que el exterior por entero los huecos correspondientes, siempre que, al través de los espacios libres, ni se vean los puntos luminosos de el exterior ni salga a éste más que una luz muy moderada.

Si dificultades de adquisición dentro del plano ejecutivo que señala el artículo segundo impidiesen en algún caso, disponer de los susodichos cerramientos para ser empleados como queda dicho, podrá prescindirse de ellos, a condición de que las correspondientes lámparas o aparatos de alumbrado se dispongan en forma que cumplan lo preceptuado en la última parte del párrafo anterior.

c) En los escaparates de los comercios, se autoriza durante las horas de venta, exclusivamente, una iluminación discreta, la que, además debe obedecer a la tendencia general de ocultar los puntos luminosos, atenuar la luz arrojada al exterior y evitar las superficies reflectoras (espejos, elementos de metal pulimentado, etc.)

d) Las luces instaladas en el interior de los portales, puertas de entrada a establecimientos comerciales, zaguanes, pórticos de edificios públicos o privados, patios y los llamados "corrales", tendrán los cristales de sus lámparas, globos, faros, etcétera, teñidos de azul o cubiertos con telas de este color.

e) El alumbrado interior de los comercios puede continuar en la forma actual; pero evitando, como siempre, que trascienda intencionalmente al exterior. Para ello, entre los locales de venta y sus respectivos escaparates y puertas exteriores se interpondrán dispositivos que atenúen la luz interior (cortinas, transparentes tupidos, etc.)

3.º Alumbrado de los vehículos de tracción mecánica.

a) La intensidad luminosa de las lámparas instaladas en el interior de los tranvías se reducirá a la mínima indispensable.

b) Se evitará, también, que desde la calle se vean puntos luminosos brillantes.

c) Dentro del radio urbano, los automóviles (ligeros y pesados) y las motocicletas no podrán llevar encendidas más que las luces llamadas de "población". Si estuvieren desprovistos de éstas, deben cubrir sus faros con fundas de tela azul.

4.º Circulación de tranvías, automóviles y motocicletas.

A fin de prevenir accidentes, por la disminución del alumbrado, y la velocidad máxima de los vehículos arriba expresados, en el interior de la población, durante la noche, será de 25 kilómetros por hora.

Artículo segundo.—Los agentes de la autoridad gubernativa y de la municipal, vigilarán y exigirán el cumplimiento de estas disposiciones, cuyas infracciones, a partir de los diez días siguientes a la publicación de este Bando, serán sancionadas con multas de cinco a cien pesetas, por la primera vez.

b) En los hoteles y casas de viajeros fijarán anuncios, en los que se haga saber a los huéspedes lo dispuesto en el apartado b) de la norma segunda, en la norma tercera y en el artículo segundo.

c) El importe de estas multas se pondrá a disposición del presidente del Sub Comité de Defensa Pasiva Antiaérea de Jerez, para su inversión en trabajos propios de dicha defensa.

Jerez 29 de Enero de 1938.—SALVADOR DE ARIZÓN MEJÍAS

BANDO Sucesos

El agua corre «splendente» por muy cerca del Palenque

Da conocimiento a sus jefes el cabo de la guardia municipal Felipe Nieto, que en la Ronda de Muleros, junto al Mercado al por mayor de frutas y hortalizas, existe un salidero en la tubería del agua, no cesando de correr ésta por el pavimento.

Se ha dicho más de una vez las perras muerden también

Da conocimiento a sus jefes el guardia municipal José Macías Ruiz que en la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez fué curado de erusiones por mordedura canina en la región glútea izquierda, la niña de once años Encarnación Silva Morillo, con domicilio en calle Cardenal Herrero, 43.

Dichas lesiones se las produjo al trasladar por la de Ingalero Antonio Gallegos, una perra propiedad de María Estévez Peña, que habita en la llamada «Huerta Platada».

El animal fué trasladado para su observación al Parque Antirrábico.

Vino a Jerez Nicolás y tomó la gran "tajá"

El guardia municipal de la sección nocturna Manuel Valle da conocimiento a sus jefes que al trasladar por la calle José Antonio Primo de Rivera, montó sobre la acera, en las proximidades de la fábrica de electricidad, el automóvil matrícula MA 3 360, conducido por su dueño Nicolás Gutiérrez Marcel, vecino de Algeciras, en calle Pl y Margal, 27, el cual se hallaba en estado de embriaguez, negándose a presentar el carnet al expresado funcionario.

Fué cosa de la "bebía" pajolera y "maldeca"

El guardia municipal de la sección nocturna Miguel Mota Sánchez, detuvo a Antonio Martínez Moreno, porque en estado de embriaguez promovía escándalo, a la una de la madrugada, llamando fuertemente a

la puerta de su domicilio, Alamos núm. 12.

Al hacerle la observación pertinente el sereno, Antonio contestó de malas formas, diciendo a éste, cuando le cacheaba, que no le fuera a robar el dinero, y no cesando de escandalizar en el trayecto hasta la prevención municipal.

Accidentes del trabajo

Asistidos en la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez:

Manuel Flores Rodríguez, de 55 años, plaza de San Marcos, 11; distensión ligamentosa en el codo derecho; leve.

Patrono: Excelentísimo Ayuntamiento.

José Navarro Rodríguez, 21 años, Alamos, 14; herida contusa en la región superciliar derecha; leve.

Patrono: Compañía de Ferrocarriles Andaluces.

Francisco Gil Cáceres, de 40 años, plaza de Coheras, 6; luxación escapulo humeral izquierda; leve.

Patrono: don Diego Díez.

RELIGIOSAS

Santo del día. — La Purificación de Nuestra Señora y San Cornelio el Centurión, ob.

Santo de mañana. — San Blas, obispo y mártir, y el beato Nicolás de Longobardo.

Jubileo Circular. — Hoy: En la Santísima Trinidad.

Mañana. — En la misma Iglesia.

EN LOS REMEDIOS

Todos los domingos y días de precepto, habrá misa rezada a las doce en la Iglesia de Nuestra Señora de los Remedios, con explicación del Santo Evangelio. Confesiones y Comuniones desde las siete y media de la mañana.

Todos los domingos habrá catequesis para párvulos a las once de la mañana.

Todos los días confesiones y comuniones desde las siete y media, de la mañana y misa rezada, a las nueve.

Todas las tardes a las seis, habrá estación al Santísimo, Rosario y meditación.

Todos los viernes habrá misa rezada a las nueve en el altar del Señor de la Puerta Real, y por la tarde se rezará el Viacrucis después del Rosario.

EN SAN DIONISIO

Siete domingos a San José.—Se celebrará en esta iglesia, dando comienzo el domingo 30. Todos

los domingos, a las nueve, misa de Comunión y a las siete de la tarde el ejercicio de los Siete Domingos, con Exposición Mayor a Su Divina Majestad.

Tríduo al Señor del Cuadro.—Tendrá lugar en esta iglesia durante los días 1, 2 y 3 de Febrero en la forma acostumbrada.

EN SANTO DOMINGO

Siete Domingos en honor del Patriarca San José.—Dieron comienzo el día 30 de Enero en la forma siguiente:

Por la mañana a las ocho, Misa de Comunión.

Por la tarde, al oscurecer, Exposición de Su Divina Majestad, Rosario, Ejercicio, Plática y Reserva.

Cultos mensuales en honor de la Santa Niña Imelda.—Tendrán lugar el lunes día 31 de Enero en la forma siguiente:

Por la mañana a las ocho y media, Misa de Comunión y cáuticos.

Por la tarde a las seis y cuarto, Exposición de Su Divina Majestad, Rosario, Ejercicio y Reserva.

Fiesta de la Candelaria.—Se celebrará hoy día 2 de Febrero.

A las diez de la mañana, Bendición de Candelas y procesión. Seguidamente, Misa solemne, haciéndose al oportuno la entrega de candelas, según tradición costumbre en la Orden de Predicadores.

EN SAN MIGUEL

Siete domingos.—Comenzaron el domingo 30, continuando en los domingos sucesivos en la forma siguiente:

Durante la misa rezada, a las ocho y media, se leerá el ejercicio propio de cada domingo, y terminado se dará la Comunión general a los asociados, imponiéndose el escapulario del Santo Patriarca y Medalla de la Asociación a los que se inscriban nuevamente. Seguidamente se celebrará Tercia y Misa solemne con Plática doctrinal.

EN SAN MARCOS

Los Siete Domingos en honor del Patriarca San José dieron comienzo en esta iglesia el día 30 del pasado mes en la forma siguiente:

Por la mañana, todos los domingos a las ocho y media, misa de Comunión general; por la tarde a las seis y media, Santo Rosario, Letanía, Gozos, Sermón, terminando con la Bendición y Reserva del Santísimo.

EN EL SANTO ANGEL

El jueves próximo, día 3, dará comienzo en la capilla del Colegio del Santo Angel, la solemne novena que anualmente dedica a Nuestra Señora de Lourdes la piadosa Asociación de Hijas de María, que radica en tan importante centro de culto.

Todos los días, a las ocho y media habrá Misa rezada, celebrándose los cultos de la tarde, a las cinco y media, ante la Real Presencia de Jesús Sacramentado.

Los sermones del novenario estarán a cargo del muy reverendo padre Luis Avila, S. J., director de la citada Asociación.

Supercarburante MONOPOL GASOLINA-AUTO G A S - O I L

Lubricantes de CAMPSA y marcas especiales Aparatosurtidor instalado en «Cuatro Caminos»

JOSE GUTIERREZ Teléfono número 2083 ALCUBILLA : : : : JEREZ

¡Si! Pero en el SALON MADRID son las mejores permanentes ;

Solriza Permanente de RIGTOS Casa ténica y que garantiza todos sus trabajos : : : : Caballeros, 17 - Teléfono 2271 JEREZ

Agente General: JOSE TOCON AYALA SAN MIGUEL NUMERO 17 - JEREZ - TELEFONO 1358

Artículos sanitarios — Bañeras — Lavabos — Bidets — Inodoros — Calentadores — Duchas — Accesorios Azulejos de todas clases — Zócalos de dibujos — Alicatados de azulejos finos para cuartos de baño — Material de construcción — Instalaciones de calefacción IDEAL CLASSIC — Proyectos y presupuestos gratis

Concesionario de URALITA, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1; Teléfono 1251

Fábrica y Oficinas: Calle Sor Eulalia, 40, 45 y 47. Teléfono 1274

JEREZ DE LA FRONTERA

ayer...

Hace cincuenta años

Para este día se anunciaba en la plaza de toros una gran función por la compañía gimnástica, acrobática y ecuestre que dirigía don Manuel Fernández Cuevas.

La Sociedad "Figaro Jerezano" daría en la noche del día 2 un concierto en el Circolo Industrial y Agrícola.

Se verificó en Puerto Real la segunda prueba parcial del alumbrado eléctrico que, además de pública, revistió cierto carácter oficial por haber instalado profusión de aparatos, no solamente en la calle más céntrica y concurrida de la población, sino también en la Secretaría de la nueva Casa Consistorial.

El espacio iluminado era la nombrada calle de San Roque, comprendido desde la de San Sebastián hasta el paseo llamado de Jesús.

El éxito del ensayo fué todo lo lisonjero que podía esperarse, y la concurrencia numerosa hasta después de las once.

Fracasó la fiesta que se proyectaba para conmemorar el centenario de don Alvaro de Bazán, por negarse el Gobierno a conceder los honores solicitados para trasladar los restos de tan insigne español.

Se encargó de la dirección del "Correo de Cádiz" don Jerónimo Bastida.

Hace veinticinco años Fué conducido a su última morada el cadáver del señor don José Navas (q. s. g. h.)

En la Iglesia de San Dionisio, recibió el agua del Bautismo, la niña que dió a luz la distinguida señora doña Isabel Trevilla, esposa de

nosotros apreciable convecino don José García Pelayo.

La nueva cristiana recibió el Sacramento de manos del señor cura don Lucas de Soto, a la que le impusieron los nombres de María de la Consolación.

Fué apadrinada por la señorita Petra Adorno Agreda y por el joven don Pedro María García-Pelayo y de Trevilla.

Fijó su residencia en esta ciudad la respetable señora sopesna viuda de Montegil.

Recibió las aguas bautismales en San Marcos, el niño que dió a luz la señora del acreditado industrial don José del Río Fernández.

Apadrinaron al recién nacido el abuelo materno don Valentín Ibáñez y la abuela paterna doña Carmen Fernández del Río Vázquez.

A las once y media de la noche hicieron las pruebas del alumbrado eléctrico que habrían de lucir en las noches de Carnaval, las calles Larga y Lascrta

La concurrencia en estas vías fué muy numerosa en las primeras horas de la noche.

Con otro tipo, el de "Touristas Ingleses", hizo su presentación en "La Primera", la notable compañía que dirige don Alfonso Vázquez

Entérese bien: la legítima "CARMELA" invención de VICENTE ACEDO sólo y exclusivamente se fabrica en Jerez de la frontera

Las imitaciones son contraproducentes. No dejarse engañar por los imitadores

Exija siempre LA CARMELA Marca registrada CONSISTORIO 7 frente al Señor de la Puerta Real JEREZ

FOTO-FIALLO Retrató de calidad — Ampliaciones y reproducciones de cualquier retrato a todos los tamaños — Miniaturas, Esmañes, Fotespejes — Marcos y Molduras de todas clases. (Trabajos de aficiones perfectamente hechos)

3 Carnets, 1'50 Entregados al día siguiente SANTA MARIA, 15, bajos

Este Banco abona los intereses máximos permitidos por el Consejo Superior Bancario, que son los siguientes: CUENTAS CORRIENTES: a la vista, 1 y 1/4 por ciento. IMPOSICIONES A PLAZOS: a tres meses, 2 y 1/2 por 100; seis meses, 3 por 100; un año, 3 y 1/2 por 100. CAJA DE AHORRO: 2 y 1/2 por 100.

Realiza toda clase de operaciones de Banca y Bolsa

Sucursal en JEREZ DE LA FRONTERA: P. PRIMO DE RIVERA, 1

"HISPANIA" Compañía General de Seguros

Dirección provisional para la zona liberada por nuestro Glorioso Ejército: CAMPANA NÚM. 10 - SEVILLA

Opera en el ramo de ACCIDENTES INDIVIDUALES ACCIDENTES DEL TRABAJO (COLECTIVO-LRY) RESPONSABILIDAD CIVIL DE VEHICULOS

Agente General: JOSE TOCON AYALA SAN MIGUEL NUMERO 17 - JEREZ - TELEFONO 1358

De segunda clase esta tarde la comedia Pleno del Excelentísimo Ayuntamiento que se presentó en el teatro anterior por

Iglesia de la de M En honor a la de Lesto Esta noche termino en honor de la Compañía de María Lestonac. Dan comienzo lo cuatro y media de la posición del Santísimo

Salón Madrid Peluquería de Señoras SOLRIZA Caballeros, 17 - Teléfono 2271 JEREZ

Tres marca de coñacs Carlos I, Fundador, Tres Cepas Tres marcas de Jerez: La Raza, Rio Viejo, Jandilla

¡PIDA UN DOMECCO! Representante en la provincia de Cádiz: Don José Manuel de Domecq y Rivero DEPOSITO: Calle de los Remedios número 2.—Teléfono 1308.

MACHARNUDO FINO INOCENTE A. R. Valdespino y Hermano AGENTE EN JEREZ: CARLOS MARZUELA RODRIGUEZ Calle Beato Juan Grande, 8

Gran Restaurant de Manuel Espinosa INSTALADO EN EL MEJOR SITIO DE JEREZ Plaza del Arenal, 8 y 9 - Teléfono 1521 Cubiertos a la carta y corrientes Los jueros y domingos, MENUDO A LA ANDALUZA SERVICIOS ESMERADOS Y ECONOMICOS PROBAD Y SO CONVENCERÉIS Rigen los precios anteriores

Marqués del Mérito Vinos y Coñacs Jerez

PRE EN J Un mes Un año Caracue

La vista

España ha lidad está cump beneficiado. Esto, que p sia en muchas rra víctimas qu ía. En compen to universal de lucha por ideal. Pero cuando nuestra causa y obsequio tanto así como un gri pacionales, e ce levantaron inter Por esto ins ción llegada del se, Vicario Apos pado español, y "Come Misi chas policias, p de partidos en q bien nosotros no quienes admiram de que son objet La admirabi disparían todos clarísimamente y lucha por su pro zación cristiana, cisamente la razo por el comunism en la España má ces de Sacerdote ticamente las igi Nosotros os trar en forma lum de toda civilizaci ganda sin freno y les hechos. Os damos gr claramente que es na; por habernos España, habrá si Europa entera. Los milares por su Patria, so rias, tan poderosa asiduidad las nue de España, que p proteja a todo el La carta no m razón sin prejuici la victoria nacion

AVISO Entérese bien: la legítima "CARMELA" invención de VICENTE ACEDO sólo y exclusivamente se fabrica en Jerez de la frontera

"Rosa de Oro" Las imitaciones son contraproducentes. No dejarse engañar por los imitadores

LA FIL

Con el esplend celebróse en l de el templo de cos, los actos reli les con motivo de ificación de Nues Dieron comien diez con la cerem ción de las cande seguidamente usa corrió las amplias so templo, con la Sims. Virgen del trarca San José, e drectosamente ad Integraban la l tridau represente mandad de San J

Notas de l El de Alcal Muy mejorado acudió ayer a su d de don Juan J. del No tenía notia comunlarnos.

La sesión De segunda cla esta tarde la comi Pleno del Excelent ímento que se pu martes anterior por

Iglesia de la de M En honor a la de Lesto Esta noche termino en honor de la Compañía de María Lestonac. Dan comienzo lo cuatro y media de la posición del Santísimo